

郭文贵掀起中国大风浪？

【本报综合】自郭文贵年初爆料之后，事件越来越精彩，已经远远超出人们的预料，成为影响中国的一件大事。

郭氏爆料将影响中国

“中国茉莉花革命”网称，“不久前，亡命海外的富豪郭文贵爆料，矛头直指主管反腐工作的中纪委书记王岐山。一石激起千层浪，打破了前一段国内政局密云不雨的沉闷局面。这不啻于一场政治地震。当局为此动用各种资源强力封杀，以致酿成美国之音直播中断事件，又加倍放大了爆料的效果。郭氏的爆料，是在敏感的时间节点、爆出耸人听闻的内容、涉及中共官场第二号最有权势的人物，势必对十九大前的政局造成冲击，带来变数。”

十九大是今年中共非常重要的一次党代会，中共高层将面临换届，有四到五名政治局常委要下台，其中呼吁让王岐山留任的声音最大，他主导的反腐工作获得众人好评。但今年突然爆发的郭文贵事件，使中国政治局势变得更加复杂。

“民主中国”发表分析文章，“郭文贵在4月19日爆料的最重磅炸弹不是腐败，因为常委级别的腐败海外早有爆料，不足为惧，由于网络封锁，对中国也产生不了多少影响。但郭文贵爆料的习王矛盾，在极权独裁国家是致命的！不管习近平是否真的下令暗地调查王岐山，他们之

间的猜忌已经种下，而且很难解释清楚，并且郭文贵掌握有证据可以随时公布。”

在中国及中共历史上，“皇帝”由于对“权臣”的猜忌，致使“权臣”身首异处的例子比比皆是，最近的就有毛泽东与林彪。而现在王岐山就是这样的权臣，他现在权力空前，“一人之下，万人之上”，而且还想继续留任，这显然不符合习近平要大权独揽的需求！

如今郭文贵对王岐山的爆料，侧面证明习近平其实早就开始提防王岐山。由于王岐山自身的腐败问题，导致其主导的反腐运动失去正当性和公正性，彻底沦为他清洗异己的工具。真相的揭露会致使整个官僚阶层义愤填膺，广大官员对王岐山的不满会达到顶点。为了官僚体系的稳定，安抚各级官员，习近平极有可能会卸磨杀驴。这就是郭文贵说的“习是用王，而不信王”。因为不信任，所以只是利用，用完了就会抛弃，就像在军队替习反腐的刘源那样！因此，王岐山已基本失去连任常委的资格。

奸商惯用伎俩，不足道也

而多维社区的吃瓜群众“牛泪”则说，“郭文贵的情况，简单了说，就是一个曾经依附政治权力在生意场呼风唤雨强取豪夺的奸商，在改朝换代过程中被体制收拾清除的故事。和郭文贵有过交往



经历、或者是了解郭文贵过往历史的人，都觉得他郭文贵能有今天，一点都不值得同情。有很多正义之人甚至认为，郭文贵如果到今天都还没有被中共体制收拾，才是中共体制的悲哀，是正义的悲哀，他现在在被严厉收拾，跨洋追捕，正验证了中共体制的自清洁能力，验证了什么叫邪不压正。

郭文贵的那些爆料，就如他原来在生意上搞贷款一样，基本上都是由假料拼凑，都是在这个真的事情上裁剪一块儿，在那个真的事情上再裁剪一块儿，然后根据自己爆料的目的需要，整合拼凑而成一个完全是假的东西。所以如果你乍一看起来，他说得那些东西好像都有鼻子有眼，但如果再仔细研究，就会发现他提供的这些所谓爆料，就像他给银行提供的贷款资料一样，都是假的。

亚洲第一： 台湾同性婚姻合法化

台湾大法官5月24日释宪宣布禁止同性结婚是违反宪法，使台湾成为亚洲第一个同性婚姻合法化的地区。

根据大法官释字第748号解释，《民法》关于婚姻的规定排除了同性，这与《宪法》保障的人民婚姻自由及人民平等权相违背。因此有关机关应在两年内，依大法官解释的意旨完成相关法律修正或制定。这意味着台湾同性婚姻合法化将更进一步。

台湾社会高度关注这起释宪案，下午四点释宪判决宣布，社交网站上反应热烈。

解释文中也提到，若两年后未完成修法，同性伴侣要结婚，即可依照规定至户政机关办理婚姻登记。赞成同性婚姻的民众乐观认为，这让同性婚姻合法化订下了时程。

释宪案起因是男同志祁家威2013年3月与男伴到台北市万华区户政事务所登记结婚被驳回，经行政诉讼后败诉定讞。祁家威与台北市政府共同提出释宪。司法院大法官在今年2月10日发布新闻稿宣布在3月24日就此案于司法院宪法法庭进行言词辩论。

(综合自BBC中文网)

菲律宾爆马拉维危机 民众举家逃离

当地时间2017年5月24日，菲律宾爆发马拉维危机，马拉维市多处设施遭恐怖分子占领，民众逃离家园。据悉，截至24日下午，在菲律宾马拉维危机中，菲军方已有5人死亡、28人受伤。

菲律宾军警根据可靠情报，于23日对隐藏在棉兰老岛马拉维市的“穆特组织”和阿布沙耶夫武装人员进行搜捕，双方发生交火。菲军方公共关系部官员埃德加·阿雷瓦洛说，军方目前面临的主要困难是如何夺回被“穆特组织”等反政府武装占领的建筑物。

对方在建筑物楼顶设有狙击手，军方无法突破，军方目前已调配兵力增援。据菲当地媒体报道，“穆特组织”等反政府武装还劫持至少5名平民为人质。有马拉维市官员说，当地数千名市民已从家中逃离，其中约800人被安置在城中的疏散中心，其他人逃往周边城镇。

(综合自多维新闻网)

英国曼城恐袭百余人死伤

【本报综合】当地时间5月22日晚间，美国歌手爱莉安娜·格兰德举行演唱会的曼彻斯特体育场发生恐怖袭击，警方称一名自杀式袭击者引爆了炸弹。据最新消息，爆炸导致22人死亡，约120人受伤。此外，一些青少年下落不明。

美国官员表示，已查出犯案的恐怖分子是22岁的英国人阿贝迪(Salman Abedi)。

英国《每日电讯报》(Daily Telegraph)报道，阿贝迪1994年生于曼彻斯特，他的父母是利比亚难民，为了逃离强人格达费政权的统治而来到英国。

阿贝迪的父亲是安全人员，他和妻子都在利比亚出生，移居伦敦后又搬到曼彻斯特南区，在当地已住了至少10年。

英国首相梅伊(Theresa May)稍早表示，警方和安全单位已知嫌犯身份，但当局尚未准备好要宣布攻击者身份。美

国媒体在英国官方公布之前，就泄露了有关调查的信息，引发英国当局不满，称这种泄露破坏了调查。英国警方已经停止了与美国执法机构分享有关爆炸案调查的信息。

曼彻斯特警察局长伊恩·霍普金斯24日表示，可以非常明确地认定，发生在曼彻斯特体育馆的爆炸事件是一次有组织袭击，警方正在追查袭击者的同伙。据路透社报道，24日，萨勒曼·阿贝迪的父亲和弟弟在利比亚被捕。

伊斯兰国(IS)透过即时通讯软件Telegram发布声明，承认犯下曼彻斯特体育馆演唱会的血腥攻击案，并说是在会场放置爆裂装置发动攻击。

美国国家情报总监柯茨(Dan Coats)表示，尽管伊斯兰国宣称犯案，美国尚未证实伊斯兰国与这起攻击的关联。



曼彻斯特发生袭击后的一天，数千人聚集在阿尔伯特广场为死难者默哀。还有一些人的标语写着：我们不害怕。